



**ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΝΟΜΟΣ ΗΛΕΙΑΣ
ΣΧΟΛΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ-
Β/ΒΑΘΜΙΑΣ ΕΚΠ/ΣΗΣ
ΔΗΜΟΥ ΠΥΡΓΟΥ**

ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ

από το Πρακτικό της υπ' αριθμ 4^{ης}/ 25-4-2018 τακτικής συνεδρίασης της Σχολικής Επιτροπής Β' /βάθμιας Εκπ/σης του Δ. Πύργου.

ΑΡ. ΑΠΟΦΑΣΗΣ 33/2018

Περίληψη : «Ορισμός τριμελούς Επιτροπής καταστροφής για την καταγραφή άχρηστου υλικού στο 2^ο Λύκειο Πύργου.»

Στον Πύργο και στο Δημοτικό Κατάστημα, σήμερα στις 25 Απριλίου του έτους 2018, ημέρα Τετάρτη και ώρα 13:00 μ.μ. , συνήλθε σε τακτική συνεδρίαση η Σχολική Επιτροπή Β' /βάθμιας Εκπαίδευσης του Δήμου Πύργου, ύστερα από την υπ' αριθμ.9929/20-4-2018 έγγραφη πρόσκληση του Προέδρου της Σχολικής Επιτροπής Β/βάθμιας Εκπαίδευσης Δ. Πύργου, κ. Δημητρίου Μεσσαλά, για συζήτηση και λήψη απόφασης στο παρακάτω θέμα:

Πριν από την έναρξη της συνεδρίασης, ο Πρόεδρος , διαπίστωσε ότι σε σύνολο (10) μελών ήσαν παρόντες επτά (7), ήτοι:

ΠΑΡΟΝΤΕΣ:

1. Δημήτριος Μεσσαλάς, Πρόεδρος
2. Παπαρηγορίου Αθανάσιος ,δ/ντης Γυμνασίου Καράτουλα
3. Κόρδας Θεόδωρος ,Δ.Σ. μειοψηφίας
4. Πετρόγιαννη Αγγελική, δ/ντρια ΕΕΕΕΚ
- 5.Τσερδήλος- Βέρρας Αθανάσιος, Δ/ντής 2^{ου} ΕΠΑΛ
6. Κατσιμπελης Αθανάσιος , Δημότης
7. Σπηλιόπουλος Δημήτριος , Εκπρόσωπος Μαθητικών Κοινοτήτων Πύργου

ΑΠΟΝΤΕΣ:

1. Γκατζόπουλος Αθανάσιος , Δ.Σ. Πλειοψηφίας
2. Τσόκου Ζωή, Εκπ.Συλλόγου Γονέων
3. Ασημακόπουλος Αναστάσιος, Αντιπρόεδρος

Στη συνεδρίαση αυτή παραβρέθηκε και η Παναγιώτα Ιωάννου , Δημοτική Υπάλληλος, για την τήρηση των πρακτικών .

Ο Πρόεδρος της Σχολικής Επιτροπής Μονάδων Β' /βάθμιας Εκπ/σης Δήμου Πύργου, μετά την διαπίστωση της νόμιμης απαρτίας, κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης και εισηγήθηκε το 8ο θέμα που αφορά την: **«Ορισμός τριμελούς Επιτροπής καταστροφής για την καταγραφή άχρηστου υλικού στο 2^ο Λύκειο Πύργου** Ο Πρόεδρος της Σχολικής Επιτροπής Μονάδων Β' /βάθμιας Εκπ/σης εισηγούμενος το θέμα αναφέρει ότι με το υπ'αρ. 9520/17-4-2018 (πρωτ. του Δήμου) , η διευθύντρια

του 2^{ου} Λυκείου Πύργου κα Καββαδά Έλενα ,, μας ενημέρωσε για την ανάγκη να καταστραφούν κάποια άχρηστα υλικά που υπάρχουν στο σχολείο .

Με βάση τον ν. Στην [παρ.6 του άρθρου 199 του Ν.3463/2006](#) ορίζεται ότι: «. Αντικείμενα που δεν έχουν καμία αξία καταστρέφονται με απόφαση του δημοτικού ή κοινοτικού συμβουλίου, που εκδίδεται ύστερα από γνώμη επιτροπής, η οποία αποτελείται από τρεις συμβούλους που ορίζονται από το δημοτικό ή κοινοτικό συμβούλιο και από τους οποίους ο ένας προέρχεται από τη μειοψηφία. Αν κατά την κρίση του δημοτικού ή κοινοτικού συμβουλίου για τη διατύπωση της γνώμης της επιτροπής απαιτούνται τεχνικές γνώσεις, τις οποίες δεν διαθέτει, η επιτροπή συγκροτείται από δύο συμβούλους και έναν τεχνικό υπάλληλο του Δήμου ή της Κοινότητας. Αν δεν υπάρχει δημοτικός ή κοινοτικός τεχνικός υπάλληλος, το δημοτικό ή κοινοτικό συμβούλιο ορίζει ως τρίτο μέλος της επιτροπής τεχνικό υπάλληλο από την Τεχνική Υπηρεσία Δήμων και Κοινοτήτων (Τ.Υ.Δ.Κ.) ή αν δεν υπάρχει από άλλη δημόσια υπηρεσία.» Η παραπάνω διάταξη έχει αναλογική εφαρμογή και για τα Ν.Π.Δ.Δ. και κατ' επέκταση για τις σχολικές επιτροπές.

Προτείνω τον ορισμό τριμελούς επιτροπής που θα ασχοληθεί με την καταγραφή αυτών των υλικών και η οποία θα αποτελείται από τους: Παπαγρηγορίου Αθανάσιο , Κόρδα Θεόδωρος , Τσερδήλο-Βέρρα Αθανάσιο , με την παρουσία της διευθύντριας του 2^{ου} Λυκείου Πύργου ,κα Καββαδά Έλενα για διευκρινίσεις και ό,τι άλλο κριθεί απαραίτητο από την επιτροπή καταστροφής.

Τα υλικά καταστροφής που αναφέρει η δ/ντρια είναι τα κάτωθι η ακριβής όμως ποσότητα των ειδών προς καταστροφή θα προσδιοριστεί από την Επιτροπή που θα συναφθεί για αυτό τον σκοπό.

Είδος	Περιγραφή	Θέση	Ποσότητα
Οθόνη	FUJITSU SIEMENS C792	ΣΕΠΕΗΥ	11
Οθόνη	CTX PR711FL	ΔΙΟΙΚΗΣΗ	1
Οθόνη	ADI -695	ΔΙΟΙΚΗΣΗ	1
Οθόνη	EIZO FLEX SCAN F520	ΣΕΠΕΗΥ	1
Υπολογιστής	ALTEC 1C.20.24.902	ΣΕΠΕΗΥ	11
Υπολογιστής	ALTEC 1C.20.24.901	ΣΕΠΕΗΥ	1
Υπολογιστής	BCC	ΔΙΟΙΚΗΣΗ	1
Υπολογιστής	ALTEC	ΔΙΟΙΚΗΣΗ	1
Υπολογιστής	SUPERTECH	ΔΙΟΙΚΗΣΗ	2
Υπολογιστής	PLATO	ΣΕΦΕ	2
Εκτυπωτής	HP LASERJET 1200	ΣΕΠΕΗΥ	1
Εκτυπωτής	HPDESKJET 656 C	ΣΕΦΕ	2
Εκτυπωτής	EPSON STYLIES COLOR 680	ΣΕΦΕ	1
Σαρωτής	PRIMAX COLORADO USB 19200	ΣΕΦΕ	1
Φωτοτυπικό	RICOH FT 4022	ΔΙΟΙΚΗΣΗ	1
ΣΥΝΟΛΟ			38

Το Συμβούλιο της Σχολικής Επιτροπής

Αφού έλαβε υπόψη της όλα τα παραπάνω που έθεσε ο Πρόεδρος, για το ανωτέρω θέμα ,ακολούθησε διεξοδική συζήτηση κατά την οποία όλα τα μέλη τοποθετήθηκαν και

Α Π Ο Φ Α Σ Ι Ζ Ε Ι Ο Μ Ο Φ Ω Ν Α

Τον ορισμό τριμελούς επιτροπής που θα ασχοληθεί με την καταγραφή των ανωτέρω υλικών και η οποία θα αποτελείται από τους:

1 Παπαρηγορίου Αθανάσιο , Δ/ντή Γυμνασίου Καράτουλα

2 Κόρδα Θεόδωρο , Δ/Σ Μειοψηφίας

3 Τσερδήλος –Βέρρας Αθανάσιος

Αφού συντάχθηκε το παρόν πρακτικό, υπογράφεται ως κατωτέρω:

Η απόφαση αυτή πήρε α/α: 33/2018

Ο Πρόεδρος

Τα Μέλη

Δημήτριος Μεσσαλάς

Κόρδας Θεόδωρος

Τσερδήλος-Βέρρας Αθανάσιος

Πετρόγιαννη Αγγελική

Παπαρηγορίου Αθανάσιος

Κατσιμπελης Αθανάσιος

Σπηλιόπουλος Δημήτριος